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Solicitation CFOPD-21-R-025  
Background Screening Services 
Amendment No. 2 
 

Attachment A 
 

The following changes are hereby incorporated into the solicitation. 

1. The proposal due date is hereby extended to June 7, 2021 at 2:00pm.  

  



Solicitation CFOPD-21-R-025  
Background Screening Services 
Amendment No. 2 
 

Attachment B 
 

The following are responses to inquiries received. 
 

Question 1. Per Response #6, are we correct in stating that the total number of individuals 
screened on behalf of the Office in 2020 was 329? If this assumption is correct, 
can the Office confirm that future volume is anticipated to be 500 applicants 
screened annually or less? We would like to ascertain the estimated number of 
applicants screened annually as it will drive pricing and in turn, how we fulfill 
requirements pertaining to subcontracting and the DC resident clause. 

Response 6 It is a safe assumption to believe that OIO will not exceed 500 background 
investigations in the near future. However, OIO did complete 617 background 
investigations in 2017. Currently, the OCFO does not have the same level of 
staffing to complete a similar volume. 


